

<b>PLOCHY VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ</b>		<b>P</b>
<b>pozemky pro stavby, zařízení a jiná opatření</b>		
<b>HLAVNÍ VYUŽITÍ</b>		
<b>silniční doprava</b> - zejména místní komunikace I., II., III. třídy		
<b>bezmotorová doprava, shromažďování</b> - zejména místní komunikace IV. třídy, návsi, odpočivné plochy		
<b>PŘÍPUSTNÉ VYUŽITÍ</b>		
<b>dopravní vybavení</b> zastávky VDO, parkování OA		
<b>liniové stavby technické infrastruktury</b>		
<b>PODMÍNĚNĚ PŘÍPUSTNÉ VYUŽITÍ</b>	<b>obecné podmínky:</b> prokázat přiměřenost jeho dopadů ve vztahu k hlavnímu a přípustnému využití z hlediska: významu v širším území narušení kvality prostředí resp. pohody bydlení charakteru a kapacity napojení na infrastrukturu vyvolaných omezení ve smyslu hygienických a dalších předpisů <b>specifické podmínky:</b>	
<b>občanské vybavení</b> - zejména kultura, sport, stravování, bezpečnost, výstavnictví, zábavní aktivity	slouží bezprostředně k zajištění hlavního využití	
<b>rekreační a volnočasové aktivity</b> podružné stavby pro obsluhu, občerstvení, fyzickou i duševní hygienu	budou splněny požadavky na celistvost a funkčnost dané plochy	
<b>správa a údržba</b> podružné stavby pro skladování, servisní činnosti	bezprostředně souvisí s hlavním využitím	
<b>informační zařízení</b>	do 8 m <sup>2</sup> informační plochy nebude narušen krajinný ráz	
<b>krajinné úpravy</b> vodní toky a vodní plochy do 300 m <sup>2</sup> parkové, sadovnické a zahradnické úpravy	budou splněny požadavky na celistvost a funkčnost dané plochy	
<b>základní vybavenost území</b>	viz strana 39	
<b>NEPŘÍPUSTNÉ VYUŽITÍ</b>		
<b>zejména využití, u kterého existuje riziko že:</b> naruší kvalitu prostředí plochy veřejného prostranství jeho nároky na kvalitu prostředí resp. pohodu bydlení omezí hlavní funkci plochy veřejného prostranství naruší celistvost a funkčnost plochy veřejného prostranství <b>oplocení</b>		
<b>PODMÍNKY PROSTOROVÉHO USPOŘÁDÁNÍ</b>		
<b>pro stavby hlavního využití se nestanovují</b> <b>pro stavby přípustného a podmíněně přípustného využití se stanovují:</b> <b>výšková hladina zástavby max. 1 NP a zároveň max. 6 m</b>		